
PRIMER EJERCICIO

SEGUNDA PRUEBA
t

TECNICA/O EMERGENCIAS
SANITARIAS

AYU NTAMIENTO DE ZARAG OZA

15 DE ABRIL DE 2023



SEGUNDA PRUEBA
TÉcNrco AUXTLTAR EMERGENcTAS SANTTARTAS

cuAL Es LA RESpuEsrA coRREcrn o mÁs coRREcrA DE LAs srcurENTES pREGUNTAS:

1.- Nos encontramos en la calle Jerusalén. ¿Qué hospital se encuentra en las proximidades?

a) Hospital Royo Villanova.
b) Hospital Clínico Universitario Lozano Blesa
c) Hospital Universitario Miguel Servet.

2.- Atendemos un servicio en la Estación lntermodal con traslado de persona a hospital más
cercano pasando por calle Rioja. ¿Qué hospital de los citados será?

a) Hospital Clínico Universitario Lozano Blesa
b) Hospital Universitario Miguel Servet.
c) Hospital Militar de Zaragoza.

3.- Nos dirigimos a un servicio en calle Lastanosa. La entrada a dicha calle según su sentido
de circulación será por:

a) Calle San Antonio Abad
b) Calle Rioja.
c) Calle Zapata, Marcos.

4.- El Polígono industrial Prydes se situa en:

a) Carretera de Huesca, Km.509.
b) Autovía de Logroño, Km.244,9
c) Carretera Castellón Km.226,3.

5.- Nos dirigimos a la calle Doce de Octubre, según su sentido de circulación accederemos
por:

a) Zaragoza la Vieja
b) San José.
c) Tenor Fleta.

6.- Trasladamos a un paciente desde el Polígono lndustrial Molino Pilar, al hospital más
próximo. ¿Qué hospital será?

a) Hospital Royo Villanova.
b) Hospital Realy Provincial Nuestra Señora de Gracia
c) Hospital Universitario Miguel Servet.

7.- Realizamos un servicio con traslado al hospital más próximo en la calle Argualas.
¿Qué hospitalserá?

a) Hospital Militar deZaragoza.
b) Hospital Royo Villanova.
c) Hospital Clínico Universitario Lozano Blesa
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8.- Nos dirigimos a calle La Coruña, ¿Cuál será su vía de entrada?
a) América, Avda.
b) San José, Avda.
c) Tenor Fleta, Avda

9.- Realizamos un senricio en calle Ballesteros, Florentino. ¿Cuál será su vía de
entrada?

a) Compromiso de Caspe
b) San José, Avda.
c) Vía Pignatelli.

10.- Nos dirigimos desde Parque de Bomberos Nol calle Valle de Broto a la calle
Orensanz, Balbino ¿Por qué vía pasaremos?

a) Pirineos, Avda.
b) La Jota, Avda.
cj Piccaso Pablo Ruiz, Avda.

11.- Nos dirigimos a un servicio a la calle Añoa del Busto, Arzobispo. ¿Por qué vía se
realizara la entrada?

a) Valencia, Avda.
b) Cataluña, Avda.
c) Madrid, Avda.

12.- El PG Empresarial Puerta Norte se sitúa en:

a) Carretera Castellón, Km.233.
b) Autovía de Logroño, Km. 247,6
c) Carretera de Huesca Km. 509.

13.- Nos dirigimos a la Junta de Distrito Gentro. Esta Junta de Distrito se sitúa en
calle:

a) Calle Minguijón, Salvador
b) Calle Colón.
c) Calle Cortés, Hernán.

14.- Nos dirigirnos a la calle Aznar, Adolfo. ¿Por qué calle realizaremos la entrada a
dicha vía?

a) Picasso, Pablo.
b) Gómez de Avellaneda, G
c) Zambrano, María.

15.- El acceso por carretera al Aeropuerto de Zaragoza desde Autovía de Logroño es
por la carretera:

a) N-234
b) N-330
c) N-l25.
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16.- Vista Bella, Polígono lndustrial, su ubicación es

a) Autovía de Logroño,Km.244,9
b) Carretera de Huesca, Km. 509.
c) Carretera Castellón, Km. 233.

17.- Nos dirigimos con urgencia al Pabellón Deportivo Municipal Príncipe Felipe,
accederemos por:

a) San José, Avda.
b) Cesáreo Alierta, Avda
c) Tenor Fleta, Avda.

18.- Nos encontramos en calle Gerezo, Mariano. Debemos realizar un traslado urgente
al hospital más cercano. ¿Qué hospitalserá?

a) Hospital Universitario Miguel Servet.
b) Hospital Realy Provincial Nuestra Señora de Gracia
c) Hospital Clínico Universitario Lozano Blesa.

19.- Nos dirigimos a la calle Milagrosa, La. Según su sentido de circulación la entrada
a dicha vía será por:

a) Vía Universitas
b) Villahermosa, Duquesa.
c) San Juan Bosco.

20.- El acceso a calle Coronas, Lagos de, entrando en recorrido desde Autovía de
Logroño será por calle:

a) Ozanam, Federico
b) Leyla, Antonio.
c) Pilón, El.

21.- ¿Donde se ubica el Polígono industrialTecnum?

a) Carretera Castellón.
b) Autovía de Logroño.
c) Carretera de Huesca

22.- Nos dirigimos a la calle Pablo Neruda. ¿Por qué vía realizaremos el acceso a
dicha calle?

a) Zambrano,María.
b) Gómez de Avellaneda, G
b) Ranillas, Avda.

23.- Nos dirigimos a la calle San Vicente Mártir. ¿Por qué vía realizaremos el acceso a
dicha calle?

a) Damas, de las.
b) Torres, de las.
c) Alierta, Cesáreo
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24.- La Junta de Distrito Gasablanca está ubicada en la calle:

a) Vado, del.
b) Acuario.
c) Viñedo Viejo

25.- Tomando como referencia en centro de ciudad Plaza de España. ¿Qué Junta
Vecinal de las citadas, se encuentra más alejada del centro de ciudad?

a) Torrecilla de Valmadrid.
b) Venta del Olivar.
c) San Gregorio.

26.- Nos dirigirnos a la Junta Vecinal de Villarrapa, esta se encuentra junto a la
siguiente vía:

a) A-68.
b) A-23.
c) Z-40.

27.- Realizando el recorrido más lógico de parque de Bomberos No 3 a Parque de
Bomberos No 2, es probable que circulemos por:

a) Cortés, Hernán
b) Autonomía.
c) Zafuo.

28.- Realizando el recorrido más lógico de parque de Bomberos No I a Parque de
Bomberos No 2, es probable que circulemos por:

a) Santa lnés.
b) Santa Teresa.
c) Santa Orosia.

29.- Realizando el recorrido más lógico de parque de Bomberos No I a Parque de
Bomberos No 3, es probable que circulemos por:

a) Caspe, Compromiso de
b) Valencia, Avda.
c) San José, Avda.

30.- Girculando por Octavio de Toledo podemos dirigirnos a la calle:

a) Arzobispo Morcillo
b) Africa.
c) Avda. América.

31.- A cual de estas calles se puede acceder circulando por Asín y Palacios

a) Pamplona.
b) San Juan Bosco.
c) Violante de Hungría.
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32.- Desde que calle podemos acceder a la calle Lasierra Purroy

a) Parque.
b) La Coruña.
c) Vía Pignatelli

33.- Si estando en la calle La Fragua, con una ambulancia de bomberos, se nos ordena desde
la central que nos dirijamos al Hospital Royo Villanova, sin urgencia y respetando las normas
de circulación. ¿Por cuál de estas calles sería factible transitar si llevamos a cabo un
recorrido lógico y sin rodeos innecesarios?

a) Luciano Gracia.
b) Somport.
c) Ronda de Boltaña

34.- S¡ tenemos que ir desde Parque de bomberos no 3 a la calle Parque, llevando a cabo un
recorrido lógico, sin rodeos y pudiendo realizar el giro a Ia izquierda hacia Plaza Emperador
Carlos V alsalir del parque. ¿ Por qué calle de las siguientes sería más probable circular?

a) Rioja.
b) Mariano Renovales.
c) Arzobispo Apaolaza,

35.- S¡ estando en la calle Uncastillo, con una ambulancia de bomberos, se nos ordena desde
la central que nos dirijamos al Hospital Provincial Nuestra Señora de Gracia, sin urgencia y
respetando las normas de circulación. ¿Por cuál de estas calles sería factible transitar si
llevamos a cabo un recorrido lógico y sin rodeos innecesarios?

a) Doctor Fleming.
b) Cuarta Avenida.
c) Sancho Ramírez

36.-A cual de estas calles se puede acceder circulando por Doctor lranzo

a) Batalla de Lepanto.
b) Fray Luis Urbano.
c) Monasterio de Samos.

37.- Cual de estas calles es la más próxima a la avenida del Séptimo arte

a) Tomás de Lezaún
b) lndustría.
c) Espartero.

38.- S¡ estando en la calle Centauro, con una ambulancia de bomberos, se nos ordena desde
la central que nos dirijamos al Hospital Militar, sin urgencia y respetando las normas de
circulación. ¿Por cuál de estas calles sería factible transitar si llevamos a cabo un recorrido
lógico y sin rodeos innecesarios?

a) Leiva.
b) Vía Hispanidad
c) Vía Pigantelli.
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39.- S¡ tenemos que ir desde Parque de bomberos no I a la Avenida del Real Zaragoza,
llevando a cabo un recorrido lógico, sin rodeos y respetando las normas de circulación. ¿ Por
qué calle de las siguientes sería más probable circular?

a) Compromiso de Caspe.
b) Avenida Cataluña.
c) Fernando el Católico.

40.- Por cual de estas calles se puede acceder circulando por Avenida de la Jota

a) Avenida Cataluña
b) Camino Torrecillas.
c) Felisa Galé.

41.- Nos encontramos en Parque de bomberos no1 y somos requeridos para atender a una
víctima afectada por una fuga de gas en las instalaciones municipales situadas en la calle
Velilla de Ebro, levando a cabo un recorrido lóglco, sin rodeos y respetando las normas de
circulación . ¿ Por qué calle de las siguientes sería más probable circular?

a) Muel.
b) García Arista.
c) Marqués de la Cadena

42.- Circulando por Duquesa Villahermosa podemos dirigirnos a la calle:

a) Juan José Lorente
b) D. Pedro de Luna.
c) Escoriaza y Fabro.

43.- Cual de estas calles es perpendicular a la avenida de Navarra

a) Julián Sanz lbáñez
b) Unceta.
c) Calanda.

44.- S¡ estando en el Paseo de los Olvidados, con una ambulancia de bomberos, se nos
ordena desde la central que nos dirijamos al Hospital Universitario Miguel Servet, sin urgencia
y respetando las normas de circulación. ¿Por cuál de estas calles sería factible transitar si
llevamos a cabo un recorrido lógico y sin rodeos innecesarios?

a) Vía lbérica.
b) Mago de Oz.
c) Cantando bajo la lluvia

45.- Cual de estas calles es la más próxima a la sede de la Junta municipal de ACTUR Rey
Fernando

a) Clara Campoamor.
b) Pablo Neruda.
c) Pablo Ruiz Picasso

6



46.- S¡ tenemos que ir desde Parque de bomberos no 1 al polígono industrial Giudad del
transporte, llevando a cabo un recorrido lógico, sin rodeos y respetando las normas de
circulación. ¿ Por qué calle de las siguientes sería más probable circular?

a) Avenida Pirineos.
b)Valle de Oza.
c) Sobrarbe.

47.- Si tenemos que ir desde Parque de bomberos no 3 al polígono industrial Ruiseñores l,
llevando a cabo un recorrido lógico, sin rodeos y respetando las normas de circulación. ¿ Por
qué calle de las siguientes sería más probable circular?

a) Rioja.
b)Gran Vía.
c) Manuel Lasala.

48.- Cual de estas calles es la más próxima a la sede de la Junta municipal de San José

a) Doce de octubre
b) García Lorca.
c) Pablo Remacha.

49.- Gual de estas calles es la más próxima a la calle Orión

a) lbón de Plan.
b) Glorieta de Acuario
c) Biel.

50.- Circulando por la calle Lago podemos acceder a:

a)Avenida de Francia.
b)Avenida la Almozara.
c) Avenida Puerta Sancho.

PREGUNTAS DE RESERVA

R1.- Si estando en la calle Predicadores, con una ambulancia de bomberos, se nos ordena
desde la central que nos dirijamos a la calle Arias, sin urgencia y respetando las normas de
circulación. ¿Por cuál de estas calles sería factible transitar si llevamos a cabo un recorrido
lógico y sin rodeos innecesarios?

a) Avenida de Madrid.
b)Avenida de Valencia.
c) Duquesa Villahermosa

R2.- Gual de estas calles es la más próxima al Pabellón Deportivo Municipal Príncipe Felipe

a) Ducado de Atenas
b)Camino Cabaldos.
c) Luis de Aula.

R3.- Circulando por Paseo María Agustín podemos acceder a:

a) Madre Rafols.
b) Gómez Salvo.
c) Madre Sacramento
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R4.- Girculando por Paseo Rosales podemos acceder a:

a) Avenida San José.
b) Cesareo Alierta.
c) Monasterio de Samos

R5.- Desde que calle podemos acceder cilculando a San Vicente de Paúl

a) Coso.
b) San Jorge.
c) Espoz y Mina
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